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ABERTURAABERTURA

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas, reuniu-se por

meio de videoconferência, o Colegiado do Curso de Biotecnologia do Campus Avançado Lucas do Rio

Verde, sob a presidência do professor Reginaldo Vicente Ribeiro, para a 28ª Reunião ordinária.

PAUTAPAUTA

1 - Informes Gerais1 - Informes Gerais

1. Leitura e aprovação da Ata de nº 27.  1. Leitura e aprovação da Ata de nº 27.  

2. Informes.  2. Informes.  

3. Proposta de alteração do layout e de análise das atas.  3. Proposta de alteração do layout e de análise das atas.  

4. Análise e deliberação sobre atualização do regulamento de TCC.4. Análise e deliberação sobre atualização do regulamento de TCC.



5. Inserção da aluna 5. Inserção da aluna Grega Rubia Bee no Projeto de Pesquisa aprovado Edital 2021-1 em edital internoGrega Rubia Bee no Projeto de Pesquisa aprovado Edital 2021-1 em edital interno  ..

2 - Ordem do Dia2 - Ordem do Dia

1.1.Leitura e aprovação da Ata de no 27. A reunião foi iniciada pelo Coordenador de Curso,

Professor Reginaldo que, após cumprimentar os presentes, solicitou a leitura da Ata da 27 Reunião. A

Leitura foi conduzida pelo Professor Celso, redator da Ata, e analisada pelos demais presentes

simultaneamente, seguida de aprovação deste Colegiado. Professor Reginaldo agradeceu ao Professor

Celso, o qual reKrou-se da reunião por não ser membro do colegiado neste semestre. O coordenador

também agradeceu ao professor Tiago e a técnica em assuntos educacionais Solange, por concordarem

em dar conKnuidade nas aKvidades de secretariado do colegiado. 2 . 2 . Informes gerais. 2.12.1 Professor

Reginaldo jusKfica a ausência dos Professores João Vicente Neto e Tiago Oliveira que não puderam estar

presentes; desejou boas-vindas aos novos servidores do Campus Avançado Lucas do Rio Verde (CALRV),

sendo dois docentes: Professor André Luiz Santos de Jesus e Professora Jaqueline da Silva Duarte uma

Técnica em assuntos educacionais: Solange Arnoldt BertoP. 2.22.2 Professor Reginaldo parabenizou os

servidores e alunos que executaram ações de extensão e as publicaram na Revista da DIGORESTE. Ao

todo, foram três projetos do Campus Avançado Lucas do Rio Verde, referente ao período de 2019, tendo

como professores responsáveis: Professor Reginaldo, Professora Mariana, Professora Jucicleia e demais

colaboradores professores e técnicos envolvidos. A professora TaKane, que foi responsável pela Extensão

neste período, reforça que as edições estão disponíveis no site da PROEX e no site do Campus, além de

versões impressas até 2018 e informa que as orientações para a edição 2020 ainda não foram

confirmadas. 2.32.3 O coordenador também agradeceu a parKcipação da comunidade acadêmica e externa

no Evento Mesa Redonda: “Extensão: Curricularização e Experiências PráKcas” realizada pelo CALRV no

dia vinte e quatro de agosto às 19h, via webconferência e solicita aos que não puderam assisKr, que

assistam pelo canal do Youtube do Campus. Registra ainda que o Curso realiza muitas ações que vêm ao

encontro das experiências apresentadas e que logo será discuKdo este tema com maior profundidade por

este colegiado. 2.42.4 Professor Reginaldo apresenta a “Pasta Funcional” que está no google drive e solicita

que os docentes alimentem com as informações profissionais. A referida pasta objeKva centralizar os

documentos dos docentes em um único espaço para fins de reconhecimento do curso, e para tal, solicita

constante atualização. O prazo para a inserção dos documentos ficou acordado entre os parKcipantes até

dia vinte e cinco de setembro. 2.52.5 No que se refere às Planilhas de acompanhamento da graduação que

em breve será disponibilizada e Planilha de Avaliação que já está disponível, Professor Reginaldo solicita

atenção para o preenchimento. Recomenda que nos dias de Palestras deixe livre para as demais turmas

para que também possam parKcipar, quando possível.  Solicita ao Colegiado que respondam a CPA e

incenKvem os alunos a responderem, o prazo final para responder ao quesKonário será até vinte e oito de

agosto e reforça a importância deste documento para o planejamento das ações de melhoria. 2.6 2.6 Registra

que tem recebido com constância noYcias de alunos do Curso que estão ingressando no mercado de

trabalho o que é muito saKsfatório e valoriza o curso na região. 2.72.7 Agradece aos professores que

disponibilizaram os componentes curriculares para a Monitoria. Solicita aos docentes que incenKvem os

alunos a parKciparem da Monitoria, haja vista, que nem sempre há uma grande procura por parte dos

alunos. A Professora Camila relata que a monitora que coordena faz um excelente trabalho junto aos

colegas com construções de quizzes e demais materiais comparKlhados em redes sociais. Registra

também que a experiência foi muito interessante. Professor Reginaldo também comparKlhou sua

experiência de um monitor que auxiliou os colegas com ações de ajuda no sistema e ferramentas digitais

o que foi de grande valia para o primeiro período. Professor Wesley registra sua preocupação no que se

refere a pouca procura do monitor no seu componente curricular o que resulta em mais alunos para a

Prova Final. Professor Reginaldo comparKlha que o monitor fez um grupo do whastapp e neste ele Knha

fácil acesso aos colegas comparKlhando os materiais para auxiliá-los. A Professora Camila sugere que a

representante do corpo discente se manifeste para que se possa compreender quais são as moKvações ou

não que leva os alunos a procurar a monitoria. A acadêmica LeYcia Leseux Paulino acredita que haja falta

de interesse dos alunos ou deixam para a úlKma hora e acaba não dando mais tempo. Professor Reginaldo

reforça a importância de divulgar a monitoria, inclusive com a ajuda do CABIF para auxiliar estes alunos

que apresentam maiores dificuldades ou para os que desejam maior aprofundamento. 2.82.8 Professor

Reginaldo informa que muitos alunos se rematricularam no curso, mas que infelizmente a aluna especial

Nathália Ceolin Faccin desisKu do curso. A mesma tem compromeKmento intelectual e cursou apenas um

componente curricular no semestre passado, a qual não teve êxito, apesar de todo o suporte ofertado. A

mãe agradeceu a todos os servidores pela ajuda, mas optaram em realizar uma outra aKvidade. 2.92.9 Em

relação ao uso do Laboratório, Professor Reginaldo reforça o pedido da Gestão para a seguir as  medidas

de biossegurança recomendadas pelo Comitê Local de Combate e Orientações da COVID-19,

disponibilizadas via SUAP. 3.3. Proposta de alteração do layout e de análise das Atas. Professor Reginaldo

sugere para agilidade e melhor aproveitamento das reuniões que a Ata seja feita no formato disponível no

SUAP e que seja disponibilizada antecipadamente para ajustes antes da reunião do colegiado, desta

forma, no momento da reunião todos já terão Kdo acesso e a aprovação ficará mais ágil. Houve a

aprovação de todos os presentes. 4.4. Análise e deliberação sobre atualização do regulamento de TCC. Na

reunião anterior o colegiado havia iniciado a análise e realizada as adequações no Regulamento do TCC.
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